

Déka-ni kérszántá'

A Pannon Egyetem Mőrnői Karjának vezetősége nevében nagy szeretettel és tisztelettel kérszántám honlapunkon!

–n most élete talán egyik legfontosabb döntése eltt áll. Szakmát, hivatást kell választania. Olyan szakot kell megjelölnie, amelyre szakmai és egyben egyéni javát tervezi felöpteni. Ehhez azonban a legkértebbek megválasztania azt a felsőoktatási intézményt, amely célja elérésében ideális partnere lehet.

Miben, és hogyan lehet tőrsá, partnere a Mőrnői Kar ebben a nem könnyű választásban?

A hazai munkaerő-piaci elvárások egyértelműen azt jelzik, hogy jelentős mértékben felértékelődött a szakmai hozzáértés, a szakszerzés, a szakmai igényesség, a felkészültség és a megbízhatóság, egyszóval az Tanó lehetünk továbbá a mászaki és a természettudományi diplomával rendelkező szakemberek iránt megnövekedett keresletnek, az ipari folyamatok társadalmi-társadalmi, és a posztindusztriális társadalom mőrnői pályájának kedvező orientációjának. A Mőrnői Kar központi ká-nálata kívülán igazodik ezekhez a folyamatokhoz

Ahogy a honlapon ismertetett szakjaink is mutatják, a Pannon Egyetem Mőrnői Karjának az a célja, hogy hagyományait megőrizve új tudományterületek felnyisson, hogy továbbra is a mőrnői és a természettudományi egyik hazai felleget maradjon. Célkitűzései ásszhangban állnak mind az ország, mind a régió fejlesztési céljai, a végzett mőrnők szakemberek iránti folyamatos munkaerő-piaci kereslet mutatá, valamint a nemzetgazdaságban jelentős szerepet betöltő vállalatoknál tapasztalt elhelyezkedési adatok is igazolják, hogy a Pannon Egyetem Mőrnői Karjának központi maximálisan igazodnak az ágazat igényeihez, elvárásaihoz.

Ezek alapján meggyőződéssel mondhatjuk, hogy a Pannon Egyetem Mőrnői Karján szerzett diploma ájtag feletti elhelyezkedési esélyt biztosít regionális, országos és - több szak esetében - nemzetközi viszonylatban is. A szakszerzés és a piaci értékesítés ág ördekekben a központi programok kialakításánál valamennyi s figyelembe vettük, és beöptettük az alapvető vezetési, szervezési, ázemviteli és informatikai ismereteket is.

Ipari partnereinkkel kialakított győmőlcsházák szakmai kapcsolatainknak kérszánhetően számos speciális ástájjal tudjuk támogatni a kiemelkedő tanulmányi eredményeket előrt, illetve a szociálisan rászoruló hallgatóinkat. Lehetőség biztosítunk kétféle egyetemeken tartórná rőszaközésekre is. Az iparban, a vállalat teljesített szakmai gyakorlatok nem pusztán a megszerzett diploma értéket névelik, hanem megalapozzák a későbbi szakmai kapcsolatok kiöptését, névelik az elhelyezkedési esélyeket.

A tudományos kutatás iránt érdeklődők kört doktori iskolában szerezhetnek doktori fokozatot a mesterszakjainkhoz kapcsolódó tudományterületeken. Az Egyetem és a Kar tudományos eredményei alapján a viláig álvonalába tartozónak mondhatja magát.

Veszprém területénélmi építési, utcai építési szállítás és építési vállalkozói a gondolkodásnak, a tudományos elméleti és a Pannon Egyetem hagyományosan családi és lakóközösségek számára lehet a hallgatók professzoraikkal, oktatóikkal közvetlen munkakapcsolatban dolgozhatnak diploma- és tudományos munkájukon. A Balaton és a Bakony környékén a város és az Egyetem széles kulturális programjai, valamint a sokféle sportolási lehetőségek kiváló alkalmat nyújtanak szabadidő hasznos eltöltésére.

Bízom benne, hogy e honlappal sikerült felkeltenünk érdeklődésüket, és felhívjuk figyelmüket a Pannon Egyetem Művészeti Karjának széles körű és sokszínű palettájára. Remélem, szeptemberben, mint a Pannon Egyetem polgárát közvetlenül látni és találkozni!

Dr. Szalai István

doktor